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1. Imagen 1: La imagen radiolégica del corazén en este paciente es compatible con:

A) Cardiomegalia global con predominio de corazon derecho.
B) Cardiomegalia global con predominio de corazén izquierdo.
C) Derrame pericardico.

D) Quemodectoma.



2.- Imagen 2: Estas imagenes corresponden a:

A) Un estudio de tomografia computarizada en los planos transversal y dorsal de un
perro con discoespondilitis.

B) Un estudio de tomografia computarizada en los planos transversal y sagital de un
perro con discoespondilitis.

C) Un estudio de tomografia computarizada en los planos transversal y dorsal de un
perro con un osteosarcoma en dos vértebras.

D) Un estudio de tomografia computarizada en los planos transversal y sagital de un
perro con un osteosarcoma en dos vértebras.



3.- Imagen 3: Esta imagen ecografica del abdomen de un perro es compatible con:

Z

A) Tumor intestinal.

B) Cuerpo extrafio intestinal.

C) Invaginacién intestinal.

D) Enfermedad inflamatoria intestinal.



4.- Imagen 4: Esta imagen corresponde a:

A) Una resonancia magnética de la cabeza de un perro obtenida en el plano dorsal.
B) Una resonancia magnética de la cabeza de un perro obtenida en el plano
transversal.

C) Una tomografia computarizada de la cabeza de un perro obtenida en el plano
dorsal.

D) Una tomografia computarizada de la cabeza de un perro obtenida en el plano
transversal.



5.-Imagen 5: ¢ Cudl es el diagnostico diferencial radiol6gico mas probable en este paciente?
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A) Artrosis de hombro.

B) Tendinopatia del supraespinoso.
C) Tendinopatia del biceps.

D) Tumor 6seo.



6.- Imagen 6: ¢ Cual es el diagndstico diferencial radiolégico mas probable en este paciente
de raza Yorkshire de 7 afios?

A) Artrosis

B) Tumor éseo primario
C) Atrtritis

D) Metastasis 6seas



7.- Imagen 7: El diagnoéstico diferencial radiologico mas probable de este paciente
(excluyendo los hallazgos esqueléticos) es:
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A) Torsion gastrica

B) Ascitis

C) Efecto masa de origen retroperitoneal
D) Masa vesical de gran tamao



8.- Imagen 8: La siguiente imagen radiografica se ha obtenido tras realizar:

A) Una urografia secretora.

B) Un transito de bario.

C) Un transito de yodo.

D) Una urografia excretora y una uretrovaginografia.



9.- Imagen 9: Los hallazgos radioldgicos que se aprecian en la siguiente imagen son
compatibles con:
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A) Discoespondilitis.

B) Discoespondilosis.

C) Enfermedad discal degenerativa aguda.
D) Enfermedad discal degenerativa cronica.



10.- Imagen 10: La siguiente imagen ecogréfica de la prostata de un perro de edad avanzada
que fue esterilizado con 1 afio de edad es compatible con:

+ Long. 2,78 cm

PROSTATA X Long. 2,7/1cam
e Prof., 3,08 cm

=

A) Prostata normal de un perro esterilizado.
B) Tumor prostatico.

C) Absceso prostatico.

D) Hiperplasia prostatica benigna.





